Prenos chyb

Pti fitu spektra dob zZivota pozitronil bylo zjiSténo, Ze obsahuje dvé exponencialni komponenty.

Prvni komponenta ma dobu z 71 = (149 4= 1) ps a relativni intenzitu 7,

(0.33 = 0.01). Druha

komponenta ma dobu zivota 7> = (410 £8) ps a relativni intenzitu [, =1 — J; . Korelace
téchto parametrt jsou nasledujici o(71,72) = 0.85 , o(71,1;) =0.92 0(72,1;) = 0.93,

Vypoditejte stfedni dobu Zivota 7 = 71 + 71, a jeji chybu.
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Prenos chyb

Pti fitu spektra dob Zivota pozitronil bylo zjisténo, Ze obsahuje dvé exponencialni komponenty.
Prvni komponenta ma dobu z 74 = (149 = 1) ps a relativni intenzitu I, = (0.33 = 0.01). Druha
komponenta ma dobu zivota 72 = (410 £8) ps a relativni intenzitu [, =1 — J; . Korelace
téchto parametrt jsou nasledujici o(71,72) = 0.85 , o(71,11) =0.92, o(72,1;) = 0.93,

Vypoditejte stfedni dobu Zivota 7 = 71 + 71, a jeji chybu.
Stredni dobu Zivota miZzeme vyjadfit jako T = I, (7 — 72) + 75 = 323.87 ps
Rozptyl vypocitdme metodou pienosu chyb:
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cov(71.72) = o(71,72)03,08, — 6.8 psz
cov(71, I1) = (71, I1)o# 07, = 0.0092 ps oz = 3.3 ps

cov(ta, 1) = Q[J;Q.Iljﬂ;—gﬂh = 0.074 ps

Sttedni doba Zivota T = (324 + 3) ps



